TỔNG KẾT HOẠT ĐỘNG CÂU LẠC BỘ ONE HEALTH CẦN THƠ
1. Lễ tổng kết hoạt động kết hợp sinh hoạt chuyên đề Vệ sinh An toàn Thực phẩm (6/1/2019)
 	Câu lạc bộ Một sức khoẻ Cần Thơ đã tổ chức Lễ tổng kết hoạt động Câu lạc bộ nhiệm kỳ 2017-2018, khen thưởng cho Ban chấp hành và các thành viên hoạt động tích cực. Sau đó, câu lạc bộ đề ra cơ cấu tổ chức, ra mắt ban chấp hành và phương hướng hoạt động nhiệm kỳ 2018-2019. Thêm vào đó, PGS.TS Trần Ngọc Bích đã sinh hoạt một số khái niệm cơ bản về Một sức khoẻ cho các thành viên mới. Kết hợp với lễ tổng kết, câu lạc bộ đã sinh hoạt chuyên đề Vệ sinh an toàn thực phẩm, các thành viên được chia thành các nhóm nhỏ để tìm hiểu về các bệnh thông qua vẽ sơ đồ tư duy (Mindmap), sau đó các nhóm sẽ trình bày trước ban giám khảo gồm PGS.TS Trần Ngọc Bích, Ths Nguyễn Thu Tâm (Trường Đại học Cần Thơ), BS Lâm Nhựt Anh, BS Trần Tú Nguyệt (Trường Đại học Y Dược Cần Thơ).
2. Sinh hoạt chuyên đề “Rác thải y tế và Rác thải trong chăn nuôi” (17/2/2019)
	Câu lạc bộ Một sức khoẻ Cần Thơ đã tổ chức buổi sinh hoạt chuyên đề Rác thải y tế và Rác thải trong chăn nuôi. Đến dự có sự góp mặt của Thầy Lê Trung Hiếu, Thầy Lâm Nhựt Anh, Cô Trần Tú Nguyệt (Khoa Y tế công cộng - Trường Đại học Y Dược Cần Thơ); Thầy Lê Bình Minh (Bộ môn Thú Y – Trường Đại học Cần Thơ). Qua buổi sinh hoạt các bạn đã được cung cấp các thông tin, học hỏi những kiến thức liên quan đến rác thải trong y tế và chăn nuôi. Ngoài ra, các bạn được nâng cao kỹ năng hợp tác, làm việc nhóm thông qua các trò chơi thú vị và sôi động được lồng ghép trong buổi sinh hoạt như: Nhanh như chớp, tam sao thất bản, rung chuông vàng.
3. Hội trại Một sức khoẻ Quốc tế - vòng Knock out (23-24/02/2019)
Ngày 23-24/02/2019 tại Đại học Nông lâm Thái Nguyên, Mạng lưới Một sức khoẻ các trường Đại học Việt Nam đã tổ chức vòng thi loại trực tiếp để chọn ra 60 bạn sinh viên xuất sắc nhất tham dự "Hội trại quốc tế Một sức khoẻ" sẽ diễn ra vào tháng 03 tại Đà Nẵng. Cuộc thi có sự tham gia của 67 bạn sinh viên đến từ 15 CLB Một sức khoẻ trên cả nước. Trong vòng này, các bạn sinh viên trải qua 2 phần thi: Phần thi trắc nghiệm (Sáng ngày 23/02) và Phần thi vấn đáp (Sáng ngày 24/02). Trong buổi chiều ngày 23/02, các bạn sinh viên cũng đã tham gia team building diễn ra tại khu du lịch Hồ Núi Cốc. Đại diện CLB One Health Cần Thơ có 5 sinh viên tham dự trong cuộc thi này, gồm: Trần Hoàng Thuý Phương (YHDP 40), Nguyễn Huỳnh Tiểu Ngọc (YHDP 40), Phan Tăng Mạnh Thường (YHDP 40), Dương Thị Yến Nhi (ĐHCT), Lưu Mỹ Tiên (ĐHCT). Các bạn đã cố gắng hết mình cho phần thi, thông qua đó cũng tạo cơ hội cho các bạn thể hiện bản thân, năng lực cá nhân, được giao lưu, học hỏi, làm quen với những người bạn mới trên khắp mọi miền Tổ quốc.
4. Hội trại Một sức khoẻ Quốc tế - Đà Nẵng (22-24/03/2019)
Sau khi đậu vòng Knock-out, các bạn sinh viên CLB Một sức khoẻ Cần Thơ đã chính thức tham dự Hội trại Quốc tế Một sức khoẻ tại Đà Nẵng từ ngày 22-24/03/2019. Chủ đề của Hội trại lần này là "Bệnh động vật hoang dã". Các bạn sinh viên đã có một chuyến thực địa thú vị ở vườn Quốc gia Bạch Mã để tìm hiểu về hệ sinh thái động thực vật ở đây. Cũng tại đây, các bạn đã có 1 buổi Team Building để gắn kết nhau hơn. Sau khi kết thúc chuyến thực địa, các nhóm sinh viên lần lượt thuyết trình về những điều đã học được trong chuyến đi. Ngoài ra, mỗi nhóm diễn một vở kịch ngắn để nói lên những vấn đề Một sức khoẻ đáng chú ý gần đây. Hai đội có thành tích tốt nhất được vào vòng trong ở phần thi hùng biện với chủ đề "Sở thú là môi trường lý tưởng để lây truyền bệnh". Kết thúc chuyến đi, các bạn sinh viên đã học hỏi được nhiều kiến thức bổ ích, những kỹ năng cần thiết cho công việc tương lai. Ngoài ra, các bạn có cơ hội giao lưu làm quen với bạn bè trên khắp mọi miền Tổ Quốc và các bạn Quốc tế đến từ Thái Lan, Indonesia và Malaysia.
5. Thực địa ở huyện Phong Điền (30-31/03/2019)
CLB Một sức khỏe Cần Thơ đã tổ chức chuyến thực địa nhằm phát hiện và phòng ngừa bệnh động vật ở động vật hoang dã và gia súc ở huyện Phong Điền.
Buổi sinh hoạt có sự góp mặt và trao đổi kiến thức từ các thành viên Ban cố vấn Câu lạc bộ là thầy PGs.Ts Nguyễn Hữu Hưng - Trường Đại học Cần Thơ và thầy Ths. Lê Minh Hữu – Trường Đại học Y Dược Cần Thơ cùng các Thầy/Cô Bộ môn Thú Y trường ĐH Cần Thơ và Khoa Y tế công cộng - Trường ĐH Y Dược Cần Thơ. Buổi sinh hoạt với sự tham gia của 44 thành viên CLB và được hướng đến mục tiêu:
- Tìm hiểu chức năng nhiệm vụ, sơ đồ tổ chức và hoạt động của hệ thống Y tế dự phòng và hệ thống Thú y tuyến huyện ở huyện Phong Điền, thành phố Cần Thơ
- Tham quan một số hộ nuôi chó ở huyện Phong Điền
- Đánh giá hiểu biết của người dân về bệnh dại, nguyên nhân và biện pháp phòng tránh
- Vận dụng 07 năng lực cốt lõi của Một sức khỏe vào hoạt động thực địa như: kỹ năng lãnh đạo, kỹ năng lập kế hoạch, kỹ năng hợp tác và quan hệ đối tác, kỹ năng truyền thông và thông tin.
6. Hội nghị thường niên VOHUN 2019 (15-16/8/2019)
Đại diện CLB cùng 21 giảng viên nòng cốt cùng với đại diện sinh viên từ 15 Câu lạc bộ trực thuộc trên khắp cả nước. Tại hội nghị đã thông qua nhiều vấn đề quan trọng, nhìn lại một năm hoạt động tích cực với nhiều hoạt động nổi bật từ các Câu lạc bộ thành viên đồng thời cũng họp bàn các phương hướng cho những hoạt động tiếp theo của Câu lạc bộ
Đại diện cho CLB Một sức khoẻ Cần Thơ gồm có Cô Phan Thị Trung Ngọc (BM SKMT – Trường Đại học Y dược Cần Thơ) và SV Đặng Phúc Vinh (YHDP K39)
7. Hội nghị tổng kết dự án VOHUN (15-16/08/2019)
Ngày 15-16/08/2019, Văn phòng điều phối quốc gia VOHUN đã tổ chức Hội nghị tổng kết dự án với các mục đích:
- Tổng kết, chia sẻ những thành tựu, kinh nghiêm trong giai đoạn 2 của dự án bao gồm: thuận lợi, khó khăn cũng như những cơ hội và thách thức;
- Trình bày chiến lược phát triển bền vững của VOHUN;
- Tăng cường mối liên kết với các cơ quan Chính phủ đối với Kế hoạch hành động trong tương lai.
Cùng với 21 bạn SV đến từ 15 CLB trong mạng lưới. Đại diện cho CLB gồm có thầy Lê Minh Hữu (BM Dịch tễ học – Trường Đại học Y Dược Cần Thơ), cô Phan Thị Trung Ngọc (BM SKMT – Trường Đại học Y dược Cần Thơ) và SV Trần Hoàng Thuý Phương (YHDP 40)
Bên cạnh đó VP VOHUN cũng đã tổ chức phần thi Áp dụng cách tiếp cận Một sức khoẻ trong tình huống bệnh lây truyền giữa động vật và người. Và cuộc thi thiết kế poster chào mừng Hội nghị
8. Gian hàng chào đón Tân Sinh viên (4/10/2019)
Hoà chung không khí chào đón Tân Sinh viên. CLB Một sức khoẻ Cần Thơ tổ chức gian hàng với chủ đề “Giảm thiểu rác thải nhựa”, CLB bán bánh tráng và trà sữa “zero-waste”, sử dụng túi giấy và ly giấy nhằm góp phần khuyến khích mọi người hạn chế sử dụng đồ nhựa dùng 1 lần. 
9. Truyền thông “Bảo vệ môi trường – Giảm thiểu rác thải nhựa” tại trường tiểu học Trần Quốc Toản (28/10/2019)
Nhằm góp phần tăng cường nhận thức về cách tiếp cận Một sức khỏe cũng như các vấn đề liên quan đến Một sức khỏe và hường ứng ngày Một sức khỏe thế giới (03/11), ngày 28/10/2019 CLB Một sức khoẻ Cần Thơ đã tổ chức buổi truyền thông với chủ đề "Bảo vệ môi trường - Giảm thiểu rác thải nhựa".
Qua buổi truyền thông, CLB đã giúp cho các em học sinh trường Tiểu học Trần Quốc Toản đã có thêm kiến thức về rác thải nhựa, hướng dẫn các em cách giảm thiểu và cách phân loại rác thông qua tờ rơi và trò chơi hướng dẫn phân loại rác.
10. Sinh hoạt CLB chào đón thành viên mới (1/12/2019)
Ngày 01/12/2019, CLB OHCT đã tổ chức buổi sinh hoạt CLB và tổ chức Trò chơi lớn chào đón các thành viên. Các bạn đã có buổi tìm hiểu về Một sức khoẻ, VOHUN và CLB OH CT. Chuyến đi chơi ở Lung Cột cầu các bạn được chơi những trò chơi vận động và áp dụng những kiến thức về MSK đã học được để giải mật thư. Sau chuyến đi, các bạn thành viên đã hiểu được những nội dung cơ bản của MSK cũng như CLB OHCT trong mạng lưới VOHUN, qua đó giúp các thành viên gắn kết với nhau hơn.
11. Cuộc thi Online Sinh viên chung tay phòng chống đại dịch Covid-19 (12/04-10/5/2020)
Để góp phần nâng cao kiến thức phòng chống dịch bệnh và nâng cao ý thức bảo vệ sức khỏe cá nhân, cũng như góp chút công sức nho nhỏ vào chiến dịch đẩy lùi dịch bệnh Covid-19 của chính phủ nước ta.
"CLB MSK Cần Thơ - One Health Cần thơ" tiến hành chổ tức cuộc thi thiết kế sản phẩm truyền thông về chủ đề phòng chống đại dịch Covid-19 theo hình thức onine	 
Sản phẩm dự thi có thể là: Clip (có thể là bài nhảy, bài hát, đoạn kịch ngắn,…); Tranh cổ động trên có khổ giấy A4-A1; Tạp chí ảnh (tối thiểu 2 trang, tối đa 4 trang).v..v. Nội dung dự thi mang tính tuyên truyền, khuyến khích mọi người nâng cao kiến thức phòng chống cũng như chia sẻ kinh nghiệm phòng chống Covid-19 của cá nhân
